

Úvery na bývanie dostupné pre každého

Kedysi platilo, že na riešenie bývania je najvhodnejšia stavebná sezóna. Teraz je to inak. Vhodné je ktorékoľvek ročné obdobie. Jar, leto, jeseň i zima. Dnes už o vašich zámeroch v súvislosti s bývaním nerozhoduje počasie, ale výhodnosť bankových ponúk. Určite jedna z najzaujímavejších je tá od Prvej stavebnej sporiteľne.

Úvery na bývanie v PSS, a. s., sú teraz dostupnejšie aj pre ľudí s nižšími príjmami. Pretože banka, ktorá len nedávno získala 2. miesto v ankete TREND TOP Banka roka 2014, pri naša naozaj lákavú ponuku – čím viac si požičiate, tým nižší úrok získate. A to už určite stojí za zváženie.

Naozaj lacné peniaze

Povedzme, že potrebujete prostriedky na obnovu svojho bývania alebo napríklad na kúpu menšieho bytu. Ak patríte k našim sporiacim klientom, poskytneme vám úver až do 40 tisíc € aj bez založenia nehnuteľnosti a so zníženým úrokom o celé jedno percento. Tento typ úveru má podobné parametre, ako často využívané spotrebiteľské úvery, avšak jeho úroková sadzba je 2 až 3-krát nižšia. Okrem naozaj



výraznej úspory na splátkach vďaka nemu ušetríte aj množstvo času stráveného na úradoch a taktiež na administratívnych poplatkoch. Ďalšou jeho výhodou je, že manželom takýto úver poskytneme aj bez ručiteľa.

Historicky najnižšie úroky

Tí, ktorí si naplánovali zásadnejšiu investíciu do bývania, pravdepodobne budú potrebovať vyššiu sumu, ako spomenutých 40 tisíc €. Pre nich sme pripravili úver na bývanie založený nehnuteľnosťou s úro-

kom zníženým až o 1,2 %. Presnejšie, s úrokovou sadzbou už od 3,69 % ročne, čo je najnižší úrok medziúveru v doterajšej 22-ročnej histórii banky. A po splnení vopred stanovených podmienok má každý stavebný sporiteľ zákonný nárok na stavebný úver s úrokom už od 2,9 % ročne. Táto úroková sadzba je garantovaná a nezmení sa od prvej splátky až po poslednú.

Nezabudnite na poistenie

Ak sa už stretnete s obchodným zástupcom PSS, a. s., a budete

spoločne hľadať ten najvýhodnejší spôsob financovania vášho bývania, opýtajte sa aj na možnosti poistenia. Určite oceníte zmiernenie následkov v prípade nepríjemnej životnej udalosti. Obchodní zástupcovia PSS, a. s., vám okrem komplexného riešenia financovania bývania sprostredkujú aj kvalitné poistenie – domu, bytu, domácnosti, a majú pre vás tiež životné a pohrebne poistenie.

Aj na obnovu bytových domov

Líder na slovenskom trhu stavebného sporenia venuje pozornosť aj financovaniu obnovy bytových domov. Už 15 rokov na túto činnosť poskytuje výhodné úvery. V súčasnosti sa ich úroková sadzba začína už od 2,69 % ročne. Navyše, úrokovú sadzbu úverov pre dlhoročných klientov a klientov s úvermi na významnú obnovu bytových domov stanovuje individuálne.

Ak vás ponuka

Prvej stavebnej sporiteľne oslovila, neváhajte kontaktovať obchodného zástupcu, ktorý vás na požiadanie ochotne navštívi hoci aj u vás doma. Ich zoznam nájdete na www.pss.sk.

Alebo nám zateľonujte na číslo 02/58 55 58 55.